

Новости

2023-06-11, 08:36



Фото: ВКонтакте / Андрей Чибис

Трое северян погибли во время спецоперации

Во время спецоперации погибли ещё трое жителей Мурманской области. Об этом сообщил губернатор Андрей Чибис.

«Наши герои. Матрос Рарыкин Артур Игоревич. Матрос Владимир Андреевич Иванов. Младший сержант Андрей Юрьевич Баранов. Наши бойцы, кто встал на защиту народа России, народа Донбасса. Кто до последнего был верен присяге. Светлая память», - написал Чибис.

Иванов Владимир Андреевич (07.03.1991 - 29.05.2023)

Дата рождения: 07.03.1991

Дата смерти: 29.05.2023

Откуда: Мурманская область

Род войск: Морская пехота

Звание: Матрос

Возраст: 32 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://m.severpost.ru/read/154964/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/120212>